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KOd uUChAAZACA: ..veeueeeeerenneeerenneernnneeceeesnecenes

1. Urcte Cislo, ktoré dostanete rozdielom mensenca —42 a menSitel'a —8.

X=nn
2. Vypocitaj ¢islo x, ak plati: Xﬂ—ﬂ—]&ﬂ '100()%] 10000 >0, 23.
XS
3. Premeiite na jednotky uvedené v zatvorkach:
a) 51,4dm? =.......... [m? ] b) 0,078m? =.......... [cm? ]
c) 2759dm’ =......... [m3] d) 1,02hl =.......... [mﬂ
4. Pre dany obrazec s idajmi v centimetroch vypocitajte:
a) stranu X =.......... y
b) stranu y=..........
) y 23
¢) obvod O=..........
27 43
d) obsah S=..........
X

52



5. Pre dané Cisla rieste nasledujuce tlohy:

a) rozlozte Cislo 72 na sUCIN PrVOCISEL: .....ocvviiiiiiiiee e
b) rozlozte ¢islo 40 na sUCIN PrvoCiSEl: ..viiiiiieiiie e
c) najdite najmensi spoloény nasobok Cisel 72 @ 40 ...cocoiiiiiiiiiiiiiee e

d) najdite najvacsi spolocny delitel’ Cisel 72 @ 40 ..ooiiiiiiieieie s

6. Pre dané Cisla rieste nasledujuce tlohy:

a) zapiSte desatinné Cislo 2,2 ako zlomok:
" e, 1 ,
b) zapiSte zmieSany zlomok 1§ ako nepravy zlomok:

2,2—11

¢) vypocitajte a zapiste v tvare zdkladného zlomku =

2=
9

7. Je dany trojboky hranol ABCA'B'C” s vyskou 18m, ktorého podstava ABC je pravouhly trojuholnik
so stranami a=10m, b=6m , ¢ =8m. Vypocitajte a vysledky zapiste s prisluSnymi jednotkami:

a) obsah podstavy S,z =..........

b) objem hranola V,gepgc =-cvenne



8. Obvod rovnoramenného trojuholnika ABC je 32cm. Viete, ze zakladna je 2—krat dlhsia ako
rameno. Vypocitajte:

a) dizku ramena r =..........

b) dizku zékladne z=..........

9. Vyrobok v obchode s cenou 300 € bol najprv zlacneny o 15% a potom zdrazeny o 5%. Aka bola jeho
konec¢na cena?

Cena vyrobku: .......... €

10. Danka spolu s Jankou vyzdobili salu za 15 dni. Kolko dni by im to trvalo, ak by im pomohla aj
Zuzka?

Pocet dni: ..........
11. Pomocou obrazka rieste nasledujuce tlohy:

a) urcte suradnice bodu A[...;...]

¢) vyznacte bod C[—5; 4] ———i

d) vyznaéte bod D, ktory je obrazom
bodu A Vv stredovej stmernosti ‘ X

podl'a bodu O[0;0]




12. Zjednoduste:

a) (-9a+5b+1)—(5h—2a+2)=

b) (56n° —32n):(~8n) =

13. Vyjadri velkost visky v lichobeznika ABCD zo vztahu: S = %.v

14. Napis intervaly, ktoré su rieSenim nerovnice: —6.(Xx—1)—2.(4—x)<-2 .

Vysledok: .....cccceceeneees

—7a

15. Pre ktoré redlne ¢islo aje vyraz: kladné alebo rovné nule?

16. Rieste ulohy s vyrazmi:
a) ¢iastoéne odmocnite /48 =

b) vynasobte —4x%yz*.7x?y "z =

- L 4x
¢) urcte, kedy nema vyraz ————— zmysel:
22X+ =x°



